
Újabb néptáncos sikerek Pápán a Jártató Együttessel 
 
 
 
Az elmúlt hétvége sem telhetett el néptáncos programok nélkül, ahol a Viganó AMI 
csoportjai részt vettek és sikeresen szerepeltek. 
 
A pénteki országos tanulmányi verseny elıselejtezıje után szombaton, április 24-én, a 
Jártató Ifjúsági Táncegyüttes (mővészeti vezetık: Dudás Dániel, Dudásné Mosóczi Lívia, 
Szőcs Gábor, Vajai Franciska) Pápára utazott, ahol az idén IX. Országos Ifjúsági 
Néptánctalálkozót rendezték meg a Jókai Mór Városi Mővelıdési Központban. Ezen a 
nagyszabású néptáncfesztiválon 19 ifjúsági együttes mutatkozott be 3 bemutató program 
keretében. 
 
A Jártató Táncegyüttes két vadonatúj koreográfiával készült erre a szakmai megmérettetésre. 
Az elsı táncmő Dudás Dániel alkotása (szakmai munkatárs: Havrán Bettina), mely a „Bodrog 
partján” címmel készült és két bodrogközi falu (Alsóbereczki, Dámóc) táncát dolgozza fel.  
A másik alkotás Szőcs Gábor koreográfus munkáját dicséri (szakmai munkatárs: Vajai 
Franciska) „Fordulj egyet elıttem” címmel, mely az erdélyi Vajdaszentivány falu táncaiból 
készült. Mindkét táncot a Fix Stim zenekar kísérte. 

 
Szakmai zsőri értékelte, s a mősort követı szakmai értékelésen elragadtatással beszélt az 
együttesrıl. 
Részletek az értékelésbıl: 
„A Jászság Népi Együttes utánpótlását képezı Viganó AMI-ban erıs és szisztematikus 
pedagógiai munka folyik.” (Lévai Péter) 
„Nagyon tudnak táncolni! Anyanyelvi szintő táncolás, tánctudás, irigylésre méltó 
mőhelymunka!” (Németh Ildikó) 
„Évek óta jobb és jobb generációt neveltek, így biztosítva látom a Jászság Népi Együttes 
folyamatos és magasszintő mőködését”. (Mihályi Gábor) 

 
A táncosok a szívüket és a lelküket kitették a színpadra, s ezt a zsőri még dicsérı szavakkal is 
ihlette. Azt hiszem ezekért a pillanatokért éri meg dolgozni és látni a táncosok ragyogó arcát, 
önfeledt táncolását, mely érzések végig kísérik ıket késıbbi életükben is illetve méltó 
utánpótlása lehetnek és lesznek a Jászság Népi Együttesnek.  
Köszönjük a szülık támogatását, megértését, s mindenkinek, aki segítette munkánkat, mert 
ezek a sikerek csak közösen tudnak megvalósulni. 

 
Szőcsné Urbán Mária 


